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Щодо запиту на отримання
публічної інформації

Шановна пані Галино!

На Ваш запит щодо отримання публічної інформації від 09.07.2024                    

№ ЗПІ-Г-1108/0-24 повідомляємо наступне.
Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених Законом.
До пункту 1

Статистична інформація про вступ здобувачів освіти до закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти передбачена державною 

статистичною звітністю за формою № 2 (профтех) «Про приймання учнів та 

слухачів до професійно-технічних навчальних закладів». Статистичні дані про 

приймання учнів, слухачів до закладів професійної (професійно-технічної) 
освіти за 2020-2023 роки додаються.

До пункту 2

Державною статистичною звітністю за формами № 1, № 2, № 3 (профтех) 
не передбачено збір статистичної інформації щодо кількості здобувачів 

професійної (професійно-технічної) освіти з числа внутрішньо переміщених 

осіб.
Однак, у січні 2024 року департаментами (управліннями) освіти і науки 

обласних, Київської міської державних адміністрацій директоратові професійної 
освіти була надана оперативна інформація щодо кількості здобувачів 

професійної (професійно-технічної) освіти з числа внутрішньо переміщених осіб 

станом на 01.01.2024 (додається).
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Одночасно інформуємо, що для вступу до закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти не потрібно складати ЗНО чи НМТ. Отже, 
приймання здобувачів відбувається на місця державного та регіонального 

замовлення без квотування.

Додаток: зазначене на 3 арк.

З повагою

Генеральний директор
директорату професійної освіти       Ірина ШУМІК

Тетяна Беренда (044) 287-82-46


